Unterkonstruktion:

« CTC EcoAir 600 sollte an einer AuBenwand montiert werden.

- Die Warmepumpe ist so aufzustellen, dass das Haus nicht beschadigt wird und das Kondenswasser problemlos in den Boden ablaufen kann.
Als Fundament empfehlen sich Betonblocke oder dhnliches, auf Schotter oder Kies.

- Die Warmepumpe verfiigt Gber eine im Werk installierte Kondensatwanne, von der das Kondenswasser zu einer unterirdischen Abwasser-
leitung, einem Wasserabzugskanal an der Oberflache, in ein Fallrohr oder zu einer anderen Entwdsserung geleitet wird. Planen Sie die Positi-
onierung dementsprechend.

+ Wenn keine Kondensatwanne verwendet wird, muss das Fundament so ausgelegt werden, dass sowohl Kondens- als auch Eiswasser in den
Boden abflieBen kann. Richten Sie unter der Warmepumpe einen , Wasserabzugskanal” ein. Heben Sie 70-100 cm aus und fiillen Sie den Kanal
mit Schotter, sodass der bestmogliche Abfluss gewahrt wird.

+ Zwischen Wand und Warmepumpe muss ein Abstand von 250 mm (EcoAir 610M / 614M) bzw. 400 mm (EcoAir 622M) beriicksichtigt wer-
den, damit die AuBenluft frei durch den Verdampfer stromen kann.

« Zwischen Warmepumpe und Biischen usw. muss ein Abstand von mindestens 2 m eingehalten werden.

- Die Warmepumpe ist so zu positionieren, dass die Gerdusche des Kompressors und Ventilators die Umgebung nicht stéren.
- Das Gerat muss fest auf Betonbldcken oder Ahnlichem stehen.

- Vollstandig waagrechte Ausrichtung mithilfe einer Wasserwaage prifen.

- Die Warmepumpe darf nicht unter einer Uberdachung, in einem Gartenhduschen oder Carport installiert werden, da eine maglichst un-
gehinderte Luftstromung winschenswert ist und die Warmepumpe keine verbrauchte Luft ansaugen sollte. Dies kann eine ungewohnliche
Eisbildung am Verdampfer hervorrufen.

- Wird das Produkt in einem Bereich aufgestellt, in dem es besonders harten Witterungsbedingungen ausgesetzt ist, kann das Produkt unter
einer kleinen Markise installiert werden
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